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3aaauu:

1. Konuko BpemeHa Tpeba teny Aa n3 MUPOBAtHba
Kpehyhwu ce ca ctanHum ybp3amwem o 1, 5 — npehe

150m? (= 14s)

2. Teno kpehe n3 mnmposarba ca ybp3amem 2 —. Konnku
nyT he npehu Teno:

a) 3a neT ceKyHAM oA NoYeTKa KpeTara;(25m)
b) vy neTtoj cekyHaM KpeTara?(9m)
3. Ayto ce Kpehe 6p3mHOom of, 20— Konuky 6p3V|Hy
NOCTUKe ayTO HAaKOH y6p3aBaH>a ca y6p3aH:eN\ 1= =Y
npu Tome npeheHor nytaog 112,5m?(25 ?)

4. KonukKo je ybp3are BO3a Kojmnge npe ynackay

CTaHULY KpeTao 6p3nHom 25 ?? 3ayCTaBHU NYT BO3a
je 625m.(0,5 Sﬁz



